



# 郑东新区今年开挖龙子湖

## CBD 两个地下停车场、一批公厕今年上半年动工

□晚报记者 胡申兵 马燕

本报讯 昨日下午,记者从郑东新区有关部门获悉,今年郑东新区基础设施全年计划完成投资20.7亿元,包括开挖龙子湖等,CBD两个地下停车场今年上半年也将开工建设。

### 龙子湖区计划投资8亿元

据介绍,今年郑东新区将要开工的基础

设施包括:龙子湖区计划投资8亿元,区内道路全部开工,水、电、气、暖等配套管线同步实施;开工桥梁5座;开挖龙子湖;完成魏河(107辅道—京珠高速)、七里河(107辅道—东风渠与七里河交叉口)治理;建成垃圾中转站一座。国家干线公路物流港区的区内道路建设、水、电、气、暖等配套管线也要同步实施。铁路集装箱中心站区和快客站区的周边道路及配

套建设也要开工。

起步区建设方面,继续完善起步区道路建设,完成东风渠九桥装饰工程;建成垃圾中转站两座。在龙湖区,众意路、九如路、龙湖环路将开工,作好龙湖开挖前期准备。投资1.4亿元的陈三桥污水处理厂也将开工。

### 一批公共厕所将开工建造

针对金水东路等主要道路沿途厕所少的

问题,郑东新区管委会负责人强调,今年上半年将开工建设一批公共厕所。此外,主要道路旁将建垃圾中转站、加油站、加气站等。

另外,CBD两个地下停车场今年上半年必须动工。金水东路与通泰路口如何建立立交桥要进行论证。对CBD内外环之间是否建设人行天桥、如何建、什么时候建等,也要进一步论证,如果可行,上半年也要动工。



# 郑州进北京再增10趟临客

## 上海、乌鲁木齐、长沙、太原方向也加开临客

□晚报记者 王菁 通讯员 李庆伟

本报讯 昨日郑州火车站客流再次突破7.5万人次,由于连日来郑州站客流持续井喷,从昨日起,郑州站再次加开北京、上海、乌鲁木齐、长沙、太原等方向的临客。郑州进京的临客每天加开10趟。

由于近日郑州至北京、上海、乌鲁木齐、天津、济南、长沙等多个方向车票紧俏到站票都告急的局面,为满足广大旅客需求,郑州站再次加开大量临客,其中郑州每日进京列车激增10趟。

又讯 受铁路方面加开10趟进京列车的影响,郑州中心站每小时一班的北京长途大巴上座率日渐下降,平均维持在50%上下。

### 北京方向

- 2月22日~3月2日,信阳—北京西加开L602次
- 3月2日前,信阳—北京西加开L254次
- 2月22日~3月3日,汉口—北京西加开1956次
- 2月22日~3月3日,信阳—北京西加开L166次
- 2月16日~3月2日,汉口—北京西加开1902次
- 2月23日~3月2日,宜昌—北京西加开L10次
- 2月22日~3月2日,驻马店—北京西加开L418次
- 2月17、21、23、25、27、29日~3月2日,十堰—北京西加开L400次
- 2月22日~3月2日,汉口—北京西加开L804次
- 2月11、12、14、15、17、18、20、21、23日~3月3日,蕲春—北京西加开L1952次

### 其他方向

- 2月15日,郑州—上海加开L668次,18:29开。

- 2月17日起,兰州—上海加开L668次
  - 2月21日~3月2日,郑州—太原加开L976次
  - 2月22日~3月2日,郑州—乌鲁木齐加开L31次,郑州—乌鲁木齐T197次自2月19日起恢复每日开行
  - 2月17、20、23、26、29日,济南—长沙加开L707次
- 停运列车**
- 2月28、29日,3月1日、2日,郑州—北京西K680停运



——| 春运·细节 |——

## 站长随身物品：小喇叭、润喉片

□晚报记者 王菁 通讯员 郑秀梅 李庆伟

昨日上午10时,记者到郑州火车站行政办公大楼采访站长尚书亭时被告知,他早不在行政楼办公了,春运以来他的办公室和床榻都迁至一楼的指挥中心内。随后记者来到指挥中心,进门是大屏幕墙,4个工作人员正在值班。墙后,满脸疲惫的尚站长歪在沙发上睡着了。旁边的工作人员轻声说,他刚睡着几分钟,已经14个小时没休息了。

16时20分,当T255次列车停靠郑州站时,离开车时间还有25分,出现在站台上的尚书亭从上衣口袋取出两颗润喉片含在嘴里,轻轻擦拭着随身携带的小喇叭。16时30分,车站进站口打开大门,千余名乘客争先恐后挤到车门口,尚书亭手举小喇叭开始维持秩序,嗓音沙哑。



# 延续春节辉煌 家电场优惠活动闹元宵

### 永乐：情人节专场全线底价特卖

今日,永乐各门店彩电、手机、数码、IT、冰箱、洗衣机、空调、小家电商品将继续全线底价特卖。

在买就送中购数码相机(单品)满999元送电水壶、满1999元送电暖器、满2999元送电磁炉;数码摄像机(单品)满2999元送电暖器再直降100元、满4999元送电磁炉再直降200元、满8999元送数码相机。

永乐套购系列还将继续在全市范围内进行大幅让利活动,其中数码品类中,柯达数码相机M863(800万像素)加JVC摄像机D740AC(34倍变焦),套餐优惠价仅3099元;尼康数码相机S200(700万像素)和索尼摄像机SR42E,套餐优惠价仅4999元;索尼数码相机T200(16:9触摸屏)加索尼摄像机SR200E套餐优惠价仅8500元;佳能数码相机400D(专业单反)加JVC摄像机HD3,套餐优惠价仅13399元。

在永乐通讯的情人节专场,购摩托罗拉V8加摩托罗拉K1仅4450元并送原装电池和情侣手机链;购三星E258加三星M618仅2166元并送旅行包加保鲜盒三件套;购三星G608加三星E848仅5480元并送内存卡和蓝牙耳机;购诺基亚5300加诺基亚6500S仅4138元并送手提包和音乐手机座;购诺基亚3110加诺基亚

3500C仅2066元并送配件套装和音乐手机座。

### 国美：千万让利闹元宵

在元宵佳节到来之际,国美所有品类拿出了众多的赠品来回馈消费者。活动期间,手机全线降价,买手机就送电水壶、剃须刀、内存卡、洗衣机等礼品。买平板就送笔记本电脑还送电磁炉、电压力煲、数码相机。买冰洗就送电水壶、电磁炉、微波炉等礼品。空调最高直降千元,还送精美碟片、电水壶、料理机、DVD等大礼。小家电最高直降1000元,买就送剃须刀、电水壶、电暖器、电烤箱等豪礼。买数码就送正版CD,还送MP3、诺基亚手机。

“平板运动”是国美继春节后的又一场重头戏。国美采销总监常金营说,自“春节”黄金周活动启动以来,国美彩电的销售一直居高不下,市场中主流的42英寸等离子彩电,40英寸、37英寸、32英寸的液晶彩电再度畅销。国美电器的销售人员表示,从活动开始,国美平板彩电的价格就已经在下调,此期间平板彩电的价格整体下调了近10%。平板电视已成为国美卖场的主流和最主要的增长点,国美与厂家的深度结盟正是要联合推动中国平板电视的革命。据悉,国美将继续联手全球平板电视制造业巨头,以包销、定制和巨额订单为基础,加快平板电视流通步

### □祁京

伐。随着新一轮“平板风暴”的来临,国美42英寸等离子,40英寸、30英寸液晶电视将再次跌破价格底线。

### 苏宁：再延黄金“价”日

苏宁电器郑州大区总经理李志刚表示,苏宁将“掘金”后黄金周市场,挟春节大捷之威,再延春节黄金“价”日。

“低价将依然是普惠的,但同时我们将把更多的资源和货源集中到特定客户身上。”李志刚对后春节假期市场的消费人群也进行了仔细的分析。首先是不喜欢过于集中拥挤的购物环境,更倾向于舒适购物的高端用户;其次是部分有婚嫁计划,准备套餐采购,但前期购物时间成本太高故推后的团购客户;第三是春节先旅游后购物的返程客流。

针对这种情况,苏宁调整了产品策略和营销策略。首先是将降价力度集中投放到平板电视、商务手机、双开门冰箱、700万像素数码相机等高端家电产品上,最高降价幅度达40%,比国庆还要下调10%左右;其次是将店面服务体系从人流高峰期的模块化流水作业,调整为单到底的顾问式作业,组织VIP电器专家为套餐顾客提供全程导购、收银绿色通道、套餐特价、统一配送等各种服务;最后是继续发起团购活动,将高端顾客组织起来进行团购,获取双重优惠。

### 五星：春节销售实现“节节高”

笔者从五星电器了解到,今年春节假期河南五星各大卖场销售全线飘红,较往年销量大幅增长。其中以手机、数码等为代表的信息家电,销量猛增,成为春节市场的新热点,平板电视甚至成为很多年轻人赠送家里老人的新春贺礼,电饭煲、电磁炉、豆浆机等厨房小电器新品持续热销。

手机、数码类商品由于更新换代快、外观时尚前卫、功能新潮等特点,非常符合年轻人的节日消费心理,同时数码产品随着功能的不断更新,备受学生们青睐,mp3、数码相机几乎成为学生必备的产品。五星电器从“春节采购会”启动以来,一直主打手机、数码品类的寒促,投入相当大比例的促销资源,并在春节期间持续价格上的优势。五星电器春节前三天手机销售额同比增长了近50%,特别是诺基亚这一品牌的销售额上升了102%。

五星电器方面表示,08年元旦以来,特别是除夕前一段时间,平板彩电的销售进入“高温”状态。松下、日立超大屏幕等离子以及创维、海信、三星等各大品牌的40、42英寸液晶电视几乎卖断了货。春节期间平板彩电销售也一直保持良好势头,其中平板电视占了八成以上的市场份额,较之去年同期增长40%以上。